
Ανακοίνωση της Οργάνωσης Θεσσαλονίκης του ΝΑΡ για
την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Το ΝΑΡ καταγγέλλει την ρατσιστική επίθεση ακροδεξιών τραμπούκων στο Ωραιόκαστρο σε βάρος δομής
προσφύγων που φιλοξενεί ανηλίκους. Η τρομοκρατική αυτή ενέργεια δείχνει για άλλη μια φορά ότι το
ρατσιστικό μίσος και τα κηρύγματα μίσους οδηγούν στην εγκληματική δράση. Αυτή που έχει
καταδικαστεί αμετάκλητα με την απόφαση σε βάρος της ναζιστικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής.
Επιβάλλεται να σταματήσει η απαράδεκτη και εκδικητική δίωξη σε βάρος του 15χρονου πρόσφυγα μετά
από έγκληση τραμπούκου που έχει συλληφθεί

Η αντιπροσφυγική υστερία και η ρατσιστική ρητορική, η άθλια μεταχείριση των προσφύγων και η στέρηση
των βασικών ανθρωπίνων δικαιωμάτων στα πλαίσια της πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ και της ΕΕ,
δηλητηριάζει την κοινωνία και δίνει έδαφος στις ακροδεξιές, εθνικιστικές και φασιστικές ομάδες που
αναπτύσσουν εγκληματική δράση σε κάθε ευκαιρία.

Η πολιτική της ΝΔ που με στρατόπεδα συγκέντρωσης, αστυνομική βία και άρνηση ασύλου, μια πολιτική
που υλοποίησαν και οι ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, περιθωριοποιεί τα θύματα των πολέμων, της φτώχειας και των
καταπιεστικών καθεστώτων. Δηλαδή των αποτελεσμάτων της ιμπεριαλιστικής παρέμβασης των ΗΠΑ-ΕΕ-
ΝΑΤΟ και των ανταγωνιστών τους.

Την ίδια στιγμή η ρατσιστική πολιτική στοχεύει στον «εμφύλιο των φτωχών», αθωώνει τον
ιμπεριαλισμό και την αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης και ΕΕ που στην υγειονομική και κοινωνική κρίση
που ζούμε χτυπάει τον ελληνικό λαό, αλλά και τους μετανάστες και τους πρόσφυγες, με τον ίδιο σκληρό
τρόπο.

Δεν πρέπει να υπάρξει καμιά ανοχή, καμία συγκάλυψη στην εγκληματική αυτή επίθεση. Δεν πρέπει να
κρυφτεί πίσω από προσχήματα ο ρατσιστικός χαρακτήρας της τρομοκρατικής επίθεσης στο Ωραιόκαστρο.
Κανένας εφησυχασμός δεν χωράει. Η φασιστική απειλή μας αφορά όλους, όπως έδειξε η εγκληματική
δράση της Χρυσής Αυγής, αφού το μαχαίρι του φασισμού δε χτυπάει μόνο τον μετανάστη και τον
πρόσφυγα.

Να συλληφθούν άμεσα όλοι οι δράστες!

Στη φυλακή οι φασίστες – καλοδεχούμενοι οι πρόσφυγες!
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